
QUESTIONS d’ ENCHERES  et  PLANS  de JEU                                       Cours JJB du 4.12.2017 

  S     O   N    E 

1T     -   1K   1C 

-       -    ? 

 

 

 

 

1) V65 

852 

D9754 

RV    � 7H 

S ne s’étant pas manifesté, il 

est vraisemblablement mini, 

sans 4 cartes à K, ni à P� il est 

préférable de passer en 

espérant la chute des 

adversaires, plutôt que la 

notre.( les K sont vraiment 

môche pour les répéteret un 

contre risque d’amener à la 

chute) 

  Mêmes 

enchères 

2) D5 

    42 

    AD65 

   RD642  �13H 

 

 

2C ,pour demander un arrêt C. 

  S     O   N    E 

1T     -   1C    2K 

2SA* 

 

 

 

 

3) * signification ? 

 

Même enchère qu’en 

l’absence d’intervention� 

18-19H avec un bel arrêt K 

  S     O   N    E 

1T    -     1C   2K 

? 

4) 5 

RV5 

AV10 6 

AR753 � 16H 

 

Contre, forcing avec 3 cartes à C 

S     O   N    E 

1T     -   1C   1P 

-        -    ? 

 

5) 10 65 

AD10 83 

86 

R10 2�9H 

 

Contre���� on est majoritaire, 

continue à te décrire 

Mêmes 

enchères 

6) 10 65 

     AD84 

     D97643 

     76     �8H 

2K, canapé : faible avec 4C et 6K. 

 

DONNE 1 :  Elimination . 

 

 ♠ 10 52 

 ♥ R654 

 ♦ R10 6 

 ♣ AR4 

♠ AR8     ♠ V976 
 N  

♥ 10 92  ♥ V 
O  E

♦ 974  ♦ DV32 
 S  

♣ D10 6  ♣ V985 
   

 ♠ D4 

 ♥ AD873 

 ♦ AV5 

 ♣ 732 
 

Donneur: N         Vuln:P On a 4 perdantes: 2 à P, une à T obligatoires 

�il ne faut pas perdre de K. 

L’impasse à DK peut se faire dans les 2 sens  

 avec 50% de réussite. 

Une ligne de jeu d’éliminatin-mise en main, 

réussit à 100%. 

On perd AP et RP puis, quel que soit le retour, 

on prend, on fait 3 tours d’atout, on élimine le 

dernier P et AT, RTet l’on redonne la main aux 

adversaires avec le T perdant. 

Quel que soit l’adversaire qui prend la main, i lest 

obligé de jouer K ou coupe et défausse! 

SUD O NORD EST 

  - - 

1C - 2C - 

    2SA - 4C - 

Entame: AP .   Résultat :  

= 

 

 
 

 

 


